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Bomnpoc

| Na/mer

VimeeTcs i B opraHu3alidil MEHIO?

A) nma, I BCEX BO3PACTHBIX TIPYII ¥ PEXHUMOB (YHKIMOHHPOBAHHS
OpraHu3anuy

b) na, Ho Oe3 yueTa BO3PACTHBIX IPYIII

B) Her T

2 | BolBemeHo v IHKIXYHOE MEHIO Ul O3HAKOMIICHHs pouTeNei u neteii ?
A) ma L~
B) HeT P

3 BrIBelneno Jiu exxeHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUIs O3HAKOMJIEHHS poauTeseH u neTei
mecte ?
A) na &
b) Het 7/

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPSI Oitros? i
A) ma, 1o BceM THAM W~
B) HeT, HIMEIOTCS OBTOPBI B CMEXXHBIE THH

5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelieHHbIe 6111012 ¥ IPOAYKTHI
A) na, 1o BceM THAM P2—
b).HeT, MIMEI0TCS NOBTOPHI B CMEXHBIC JHU J

6. | CoOTBETCTBYET JIM PErVIaMEHTHPOBAHHOE IIUKJIMYHBIM MEHIO KOJTMYECTBO IIPHEMOB ITHIINH
pexuMy QYHKIMOHAPOBAHHUS OpraHHU3aluu?
A) na pe_
b) mer v

7. | EcTb 1 B Opranm3alyy MprUKa3 O CO3JaHUH M NopsAaKe paboThl OpakepaXKHOH KOMUCCHH?
A) na : pe—
b) mer ! 4

8 OT Bcex JI MapTHil IPUTOTOBJIEHHBIX OJIF0]1 CHUMaeTcs Opakepax?
A) na Y ot
b) mer &

9 | BesBistanch i (akThl He HOITycKa K peau3aliy G0 B NPOAYKTOB IO Pe3yJIbTaTaM
paboTh! Opakepa’kHOM KOMUCCHH (32 IEpHOJ He MeHee Mecsna)?
A) Her 2.
b) na (/

10 | Co3maHbl 1M YCIOBHSA U1 OpraHU3aLMY MUTAHUS JAETeH ¢ yueToM 0COOeHHOCTEN
3JI0pPOBBS (CaxapHblf AuabeT, MUIIEBbIe AJUIEPrHU)?
A) na pe—
b) Her 4

11 | IlpoBoautcs in yOopKa MOMEIIEHUH 1TOCIE KaXKI0r0 NpHeMa UK ?
A) ma yr e
b)ger : U

12 | KaguecTBEHHO Jii ITpoBeieHa YOOpKa MOMEIIeH i Ik IpHeMa ITHIIM Ha MOMEHT paboTHl
KOMHCCHH?
A) na | pe

4



B) Het l

13

OGHapy)KPIBaJ'II/ICL JIX B IOMCIICHUAX U1 MPpHEMa ITHINHA HACCKOMBIC, TPBI3YHBI U CJICABI

HIX XKU3HEEeSTeJILHOCTU?

A) HET

]

Vi7Z4

b) na
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Co31aHbl JIM YCIOBHUSA I COOIIONSHIS ASTHMH IIPABUJI INYHOW THTHEHBI?

A) na

B) HeT ‘ |/
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BBIIBJIAINCE JIM 3aMeYaHKs K COOIIONEHHUIO NeThMH IIPAaBHJI JINYHOM I'MTHeHbI?

.

A) mer gL
b) na
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BEBIABIISIIHCE JIK IIPH CPAaBHEHHHU PEeaIM3yeMOro MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO (haKThI

HMCKJIFOUEHHUS OTAEIBHEIX OO0 U3 MEHIO ?

A) HeT

»
¥y
=~

ey

b) na

17

Vmenu 1 axTe! BELIAYHM AETSM OCTHIBIIEH mummu ?

A) Her

o=

b) na ‘ : pe=7

73



